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Current Economic Climate on Canadian’s Savings Activity 
To what extent is the current economic environment impacting your savings habits? 
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Keeping track of your
monthly

expenditures

Setting up a budget

Figuring out how
much you can afford
to save each month

Setting a savings goal

Being a disciplined
saver

Pay yourself 1st/Set
up program

Achieving a savings
goal

Very Easy

So mewhat Easy

So mewhat C hallenging

Very C hallenging

Total Very/Somewhat Challenging

The Challenges of Saving Money
How easy or challenging do you personally find each of the following aspects of saving money?  
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